

ΑΧΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 21/10/2014

Η ΑΧΑ συμμετείχε στην «Ευρωπαϊκή Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα»

Από το βράδυ του Σαββάτου 18/10 μέχρι τις πρώτες ώρες της Κυριακής, στο πλαίσιο της στρατηγικής της ΑΧΑ για την **πρόληψη** και την **προστασία**, εθελοντές της Εταιρείας από την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη συμμετείχαν στην «Ευρωπαϊκή Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα» για **τέταρτη συνεχή χρονιά**.

Στόχος της δράσης ήταν να ενημερώσει τους νέους για την οδική ασφάλεια και να οριστεί ο «**Οδηγός της Παρέας**» που δεν θα κατανάλωνε αλκοόλ για να επιστρέψει τους υπόλοιπους **με ασφάλεια** στο σπίτι. Η ενέργεια διοργανώθηκε σε 21 πόλεις (32 νυχτερινά Κέντρα διασκέδασης) από το **Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.Α.Σ.) «Πάνος Μυλωνάς»**, στρατηγικό συνεργάτη της ΑΧΑ στον τομέα της πρόληψης για τα τροχαία συμβάντα.

- Στη διάρκεια της «Ευρωπαϊκής Νύχτας Χωρίς Ατυχήματα» 2.525 πολίτες ενημερώθηκαν για την υπεύθυνη κατανάλωση αλκοόλ και το 56% αυτών συμμετείχε εθελοντικά σε «φιλικά αλκοτέστ» μετά τη διασκέδασή τους.
- Στην Ευρώπη το 2013¹, **6.500** πολίτες έχασαν τη ζωή τους σε τροχαία που προκλήθηκαν από οδηγούς υπό επήρεια αλκοόλ ενώ **26.025** έχασαν τη ζωή τους από τροχαία συνολικά.
- Στην Ελλάδα το **2013** τραυματίστηκαν **θανάσιμα 861** άνθρωποι και **σοβαρά 1.326**. Η Ελλάδα κατατάσσεται ανάμεσα στις χώρες με τους περισσότερους τραυματισμούς / εκατομμύριο πληθυσμού στην Ε.Ε.

Στόχος ενεργειών όπως η «Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα» είναι να ενημερώσουν και να ευαισθητοποιήσουν τους συμπολίτες μας για την υπεύθυνη κατανάλωση αλκοόλ καθώς από στατιστικές έρευνες² προκύπτει ότι από το σύνολο του πληθυσμού των Ελλήνων, **5% γνωρίζουν τα «όρια» της Τροχαίας** για την κατανάλωση αλκοόλ πριν την οδήγηση, **15% δίνουν λάθος απάντηση** και **75% δε γνωρίζουν**.

Για την ΑΧΑ η οδική ασφάλεια αποτελεί κύρια προτεραιότητα. Λαμβάνοντας υπόψη ότι τα τροχαία αφορούν κυρίως σε ηλικίες 15-29 ετών, η ΑΧΑ στηρίζει ενεργά την ευαισθητοποίηση και την εκπαίδευση των νέων και μέσα από τη δική της εμπειρία και τεχνογνωσία για τη **μείωση των κινδύνων** τους στηρίζει να κατανοήσουν ότι η πρόληψη είναι καθοριστικής σημασίας για την αποφυγή δυστυχημάτων.

Έχοντας υπόψη τους τα παραπάνω, οι εθελοντές της ΑΧΑ συμμετείχαν στη «Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα» με ενθουσιασμό και αίσθημα ευθύνης, περνώντας μαζί με τους ανθρώπους του Ι.Ο.Α.Σ. «Πάνος Μυλωνάς» σωστά μηνύματα προς τους οδηγούς και μοτοσικλετιστές κατά τη βραδινή τους έξοδο. Παράλληλα, ενημέρωναν τους συμπολίτες μας για τη **νέα εφαρμογή «Ασφαλής Οδήγηση»** που έχει δημιουργήσει η ΑΧΑ και η οποία έχει ως στόχο να αποτελέσει **σύμμαχο** προς τους οδηγούς για την ασφαλή μετακίνησή τους στη διασκέδαση, αλλά και στα ταξίδια.

Συνολικά στην Ευρώπη οι προσπάθειες που έχουν γίνει για την πρόληψη στο κρίσιμο ζήτημα **«Αλκοόλ και Οδήγηση»**, έχουν ως αποτέλεσμα τη **μείωση** στα τροχαία εξαιτίας της επήρειας αλκοόλ κατά **53%**³ (2001 – 2010).

¹European Commission

²Eurobarometer

³European Transport Safety Council

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ AXA

Ο Όμιλος AXA είναι παγκόσμιος ηγέτης στην χρηματοοικονομική προστασία με περισσότερους από 157.000 εργαζόμενους, εξυπηρετώντας 102 εκατ. πελάτες σε 56 χώρες. Για το έτος 2013, τα έσοδα ανήλθαν σε 91,2 δις ευρώ και τα καθαρά κέρδη προ εκτάκτων κερδών επενδύσεων σε 4,7 δις ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 2013, η AXA είχε 1.113 τρις ευρώ κεφάλαια υπό διαχείριση.

Ο Όμιλος AXA είναι η μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρεία στον κόσμο σε καθαρά εγγεγραμμένα ασφάλιστρα, βάσει της κατάταξης της A.M. Best (A.M. Best Research, 2011 data) και η πρώτη ασφαλιστική παγκόσμια επωνυμία, σύμφωνα με την Interbrand (Κατάταξη Interbrand 30.09.2013).

Η κοινή μετοχή της AXA είναι εισηγμένη και διαπραγματεύεται με το σύμβολο της AXA στο Χρηματιστήριο του Παρισιού. Ο Όμιλος AXA συμπεριλαμβάνεται στους κύριους διεθνείς δείκτες βιώσιμης ανάπτυξης, όπως ο Dow Jones Sustainability Index (DJSI) και ο FTSE4GOOD.

Είναι ιδρυτικό μέλος της Χρηματοοικονομικής Πρωτοβουλίας του Περιβαλλοντικού Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών Αρχές για τη Βιώσιμη Ασφάλιση (UN Environment Programme's Finance Initiative - UNEP FI) και έχει υπογράψει τις Αρχές των Ηνωμένων Εθνών για Υπεύθυνες Επενδύσεις (UN Principles for Responsible Investment).

ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

www.axa.gr

Στοιχεία Επικοινωνίας:

Λένα Πλαϊτή: +30.72.68.201, Lena.Plaiti@axa.gr

Ντίμη Κορδαλή: +30.72.68.265, Dimitra.Kordali@axa.gr

Ευγένιος Πετούμενος: +30.72.68.267, Evgenios.Petoumenos@axa.gr